

## Посещение "Авангарда"!

Автор: Administrator

09.11.2022 12:35 - Обновлено 09.11.2022 12:37

---

В центре имеется учебный манекен «Максим», предназначенный для отработки навыков оказания первой медицинской помощи, ребята попробовали сделать непрямой массаж сердца. Сотрудники центра продемонстрировали, что находится в сумке первой медицинской помощи, рассказали для чего нужны те или иные медикаменты.

Главная цель мероприятия - развитие чувства гордости и уважения к воинам – защитникам Отечества, воспитание любви к Родине.

#дополнительноеобразование #дошкольноеобразование #Авангард #Батайск  
#образованиебатайска